
CÁLCULO DE ACIONAMENTO: AGITADOR DE PÁS

Células para dados de saída - Você receberá os resultados dos cálculos aqui!
Celulas para dados de entrada - Você deverá digitar os dados de entrada somente aqui!

12,6 Potência necessária - kW

17,1 potência necessária - cv

140 torque verificado no eixo em teste - kgm

2 comprimento da alavanca de teste - m (*)

70 esforço para começar a girar o eixo da pá - kgf (*)

70 rpm de trabalho do batedor 

1750 rpm do motor

25 redução do redutor 

0,8 eficiência do sistema mecânico

4,4 velocidade periférica da pá - m/s

233,3 força tangencial da pá - kgf

Ø 1200 diâmetro da pá - mm

Ø

79 diâmetro  mínimo para o eixo central  - mm [1/4º  de torção , aço ]

125 tensão admissível de torque para o material do eixo central - kg/cm
2

83 diâmetro  mínimo para o eixo central  - mm [ torção simples  ]

Nota: 

Possuimos calculo pelo numero de reynolds e viscosidade e tipos de agitadores.

Neste caso seria um jogo de planilhas.

Instruções >>  

ORIENTAÇÃO PRÁTICA

Procedimento prático  para teste de viscosidade dos produtos. 
Utilizar sempre o mais viscoso!

(*)Teste de Viscosidade

CUIDADOS BÁSICOS PARA O  USUÁRIO
Planilha automática - Obedecer instruções abaixo!
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